
Протокол № 10 

 заседания Общественного совета п.г.т. В. Максаковка  

«19» ноябрь 2023г. 

 

Присутствовали: 

От администрации поселка:  

Геряк А.В. – руководитель администрации п.г.т. В. Максаковка 

Члены Общественного Совета: 

Тереск А.Ю., Бородовская А.А, Шульгин С.Ф., Козлов С.Г., Раевский В.Б., 

Адамович М.В., Козлов С.Г., Ковалев М.И., Лялько О.А.  

Приглашённые: 

Депутат и житель посёлка Саладина Т.А.  

 

Повестка дня: 

1. Работа с полученными ответами на ранее отправленные запросы  

2. Ремонт дорог на следующий год (БКД). 

3. Амбулатория: ход строительства, опыт других ФАПов. 

4. Приглашенный гость, депутат и житель поселка Саладина Т.А. 

Инициатива от депутата. 

5. Участие в проектах ТОСа Яр-Кар и МОО «Максаковка-Территория 

Жизни».  

 

 

 

Слушали: 

1. Слушали Тереск А.Ю. про приемку тротуара по ул. 

Красноборская.  

Решено:  Данный вопрос находится на личном контроле руководителя 

администрации п.г.т. В. Максаковка Геряк А.В. 

2. Слушали Тереск А.Ю. по решению вопроса уборки кучи деревьев 

на Развилке -2.  



Решено:  Данный вопрос находится на личном контроле руководителя 

администрации п.г.т. В. Максаковка Геряк А.В. 

3. Слушали Бородовскую А.А. про ямы, образовавшиеся после 

проведения газовых работ при заезде с Нювчимской трассы на ул. Солнечную.  

Решено: Данный вопрос находится на личном контроле руководителя 

администрации п.г.т. В. Максаковка Геряк А.В. 

4. Убрали улицу Большая с программы БКД на 2024 г.  

Решено: пишем два письма на УДиТиС 1) просим разъяснить причины 

отказа в участие в программе данной улицы, 2) рассмотреть возможность 

пересмотра включения ул. Общественная от д. 11 до ул. Снежная в программу 

БКД. 

5. Слушали Геряк А.В. о ходе строительства амбулатории. Со слов 

Артема Владимировича строительство идет полным ходом, подрядчик 

подтверждает завершение строительства в сроки, установленные контрактом. 

6. Отсутствие туалета и раздевалок на стадионе им. Ю.П. 

Хромина. 

Решено: Решено обратиться к директору АО «Сыктывкарский ЛПК» 

Клаусу Пеллеру для помощи в передаче блок-контейнеров с АО 

«Сыктывкарский СЛПК», либо в оказании спонсорской помощи в 

приобретении балков с туалетами и раздевалкой.  

7. Слушали Бородовскую А.А. о необходимости встречи с 

депутатами для подведения итогов работы за 2023г, и построение 

совместной работы на 2024г.  

Решено: Пригласить депутатов нашего округа Дорофееву Н.Б., Галина 

А.П., Ахмедова А. А. для подведения итогов работы в посёлке за 2023 года. 

8. Слушали Бородовскую А.А. о необходимость участия в проектах 

/грандах ТОСа Яр-Кар или МОО «Максаковка-Территория Жизни».  

Решено: Узнать о грантах. Связаться с Дмитрием Сизевым для возможной 

работы по грантам. Найти заинтересованных людей, готовых помочь в 

реализации проектов. 



9. Слушали Бородовскую А.А. о том, что на пришкольной 

территории  МАУ СОШ №15 есть спортивная площадка, на которой 

полностью разрушено напольное покрытие, дети занимаются на асфальтном 

покрытие, что несет опасность здоровью играющих детей. Невозможно 

полноценно проводить занятия из-за травмоопасности и приходится 

переносить занятия на травянистую площадь. Огораживающий забор вокруг 

спортплощадки постоянно ремонтируется сотрудниками школы. 

Решение: Обратиться в Единую Россию для возможности восстановления 

спортивной площадки при СОШ №15. 

10. С депутатом Саладиной Т.А. были обсуждены 5 вопросов. Три 

вопроса Татьяна Алексеевна, планирует рассмотреть и взять под свой 

контроль.  1) Дороги по Шордор 2) отсутствие раздевалки и туалетов на 

стадионе 3) Развилка -2 отсутствие освещения при переходе в поселок.  

 

 

 

      Председатель  

      Общественного Совета 

 

 

 

А.Ю. Тереск 

 

sovet-maksakovka@mail.ru 

 

 

 


